

# 团圆中秋 喜迎国庆

## 市城管执法局牵手共建社区开展“我们的节日”活动

信阳消息(马涛)我来比画你来猜、吃西瓜大赛、击鼓传花、过低杆、官兵捉贼、猜谜语等一系列参与度高、互动性强的游戏,迅速点燃现场热情,增添了节日气氛。日前,“我们的节日——团圆中秋·喜迎国庆”主题活动在羊山新区新五大道政和花园C区中心广场举行,现场热闹非凡,其乐融融。

在活动现场,来自市城市管理综合执法局的一线职工、政和花园社区的居民代表100余人,

参与了上述游戏。活动时两个小时,活动胜利者领取奖品石榴或苹果一个,失败者则需朗诵或演唱一首与“月”有关的诗词歌赋,否则就要接受惩罚。现场气氛热烈,掌声与笑声不时响起,诗词与文化涌上心头。

据了解,此次活动是按照中央、省、市文明委(办)“我们的节日”活动要求和市城市管理综合执法局文明创建年度工作计划,同时为切实丰富广大干部职工的精神文化生活,丰富文

明创建载体,加强与共建社区群众的交流而举行的,以此传承中华优秀传统文化,引导人们认知传统、尊重传统、弘扬传统,增进爱党、爱国、爱社会主义的情感。

“我们的节日”活动是全国文明城市测评体系和中央文明办每年开展城市文明程度测评重要的考核项目,市文明办将把各单位开展“我们的节日”活动情况纳入各项文明创建考核和年终实绩考核。



### 走访慰问显真情

浉河区五星办事处爱老敬老落实处。日前,党工委副书记、办事处主任林涛带领民政部门有关同志带着鸡蛋、月饼、食用油等5万余元的慰问品,深入到五星光荣敬老院、困难群众家中走访慰问,共慰问“五保”老人100余人、困难群众88户177人。图为在五星光荣敬老院与老人交谈时的场景。

刘文强 陈彦焰 卢长富 摄

## 防治扬尘 守护蓝天

### 市城管平桥大队拆除9家燃煤锅炉

信阳消息(马涛)为进一步改善主城区空气质量,为群众营造一个良好的人居环境,从9月11日开始,平桥区组织辖区办事处、公安、环保、安监、市城管平桥大队对平东办事处五里店中山铺街道两边集中的9家燃煤锅

炉进行了统一拆除。

接到任务后,市城管平桥大队不讲条件,积极克服困难,抽调精干人员4名,由一名中队长带队深入平东办事处五里店中山铺街道两边辖区燃煤锅炉企业,逐家进行调查摸底登记造

册,同时向企业传达市区文件要求,宣传燃煤锅炉改造相关政策。

经工作组深入工作,平东办事处辖区五里店中山铺街道两边现有燃煤锅炉9台,均已经拆除。拆除后,市城管平桥大队执法人员又帮助业主对厂区进行了清理。

## 反复沟通协调 解决出行难题

### 浉河区市政管理服务有限公司情系民生

信阳消息(马成祥)日前,浉河区市政管理服务有限公司一行,会同民权办事处和红太阳社区居委会负责人,深入到原信阳市政协大院宝峰桂园楼盘建筑工地,就市民反映的东方红大道进入东关菜市场沿河小道通行难问题进行沟通协调。

经过两个小时的反复沟通商榷,宝峰桂园建设单位工程公司同意对沿河小道进行维修处

理,一是对沿河沟小道提升硬化,大致提高至东关菜市场小桥一个平面,路面上污水检查井相应提升;二是充分利用和改进原有道路排水设施进行建设维修,保证排水畅通不再积水;三是拆除有碍观瞻的废弃围墙,并保证人员、管线安全;四是安装沿河沟小道4棵树下休闲座椅等设施,供附近市民休闲使用;五是改善沿河小道整体环境,保证新建

道路通畅,周边高低错落有致。浉河区市政管理服务有限公司将就内河排污检查井提升等事宜,负责与市城市管理综合执法局沟通,保证施工环境。

今年以来,浉河区市政管理服务有限公司先后办理市民要求建设春晓北路、打通兵站路、维修建设东路、主次干道污水外溢等各类民生短信件10余件,全部给予回复或解决,市民表示满意。

## 城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

## 提供一站式服务

### 湖东办事处做好“老年人优惠乘坐公交车”登记

信阳消息(李群)自信阳市中心城区60周岁以上老年人免费乘坐公交车信息采集工作开展以来,浉河区湖东办事处积极行动,多措并举,圆满完成“老年人优惠乘坐公交车”第一阶段工作。

为了推动工作的深入落实,该办事处组织各网格长深入居民小区集中普及优惠政策,同时利用微信平台、LED屏高密度宣传,并在重点路段悬挂宣传条幅45条,力争全方位高效宣传;

各社区依托网格化平台,精准排查辖区年满60周岁老年人,快速锁定,积极联络,确保优惠政策全覆盖;利用早晚居家时段,指定专人在辖区各小区门前设置了8个流动快捷办理站点,主动上门,一站式服务,切实减少老年人办理的中间环节。

截至目前,该办事处已为辖区948名年满60周岁的老年人办理了前期登记,后续工作正在有条不紊的进行中。

## 关爱妇女身心健康

### 民权办事处四举措提升康检服务水平

信阳消息(王振力)为更好的保障辖区各单位育龄妇女的身心健康,强化优质服务,提高工作水平,浉河区民权办事处计生办四举措提升康检服务水平。

通过对计生办人员、计生宣传员进行以优生优育、妇科病防治、利益导向政策、优质服务等内容的专题培训,着力提高康检服务人员的服务素质。利用各社区人口学校、各单位政务公开栏,大力宣传人口计生政策法规、生殖保健及优生优育等知识,提高广大育龄妇女自

我保健意识。查清单位育龄妇女底数,对育龄妇女实行随时上报制度,进行动态管理;同时康检过程中严格康检程序,认真填写康检登记表等档案资料,实时进行信息反馈和回访,及时变更信息,保证档案准确率。提供优质服务,同时聘请B超大夫开展以妇科检查为主的健康检查活动。

目前,康检工作接近尾声,已为千余人进行了检查,查出妇科疾病十余例,新建健康档案221份,更新健康档案146份,发放药具400余盒,发放宣传折页1000余份。



### 排查隐患保安全

日前,浉河区老城办事处联合老城派出所所在辖区集中开展安全隐患排查活动,对存在的安全隐患及时排查整改,努力打造平安社区。冷芃 摄